

優質公共房屋建造及保養維修大獎 2019

片名：傑出承建商(新工程項目)(地基) 獲獎公司訪問

熒幕蓋字 優質公共房屋建造及保養維修大獎 2019
傑出承建商(新工程項目)(地基)
惠保(香港)有限公司
楊頌禮先生惠保(香港)有限公司總經理(工程合約)

受訪者 惠保跟房屋署合作多年
曾承接很多地基工程
主要是做鑽孔樁 及樁帽工程
還有土地平整
不同的樁柱及大型擋土牆
今次我們得獎包括五個工程合約
首先是火炭禾上墩街的地基工程

熒幕蓋字 沙田火炭禾上墩街地基工程

受訪者 我們加入了很多安全改善措施
例如利用預製金屬企棟
作為臨時圍欄
保障工人高空工作的安全
而粉嶺皇后山地基工程
是一個富挑戰性的項目

熒幕蓋字 粉嶺皇后山第三期地基工程
2018 年 9 月完工

受訪者 難度在於地盤位於山中
地勢高低不平
我們要建造臨時通道及工作平台
以方便我們進行不同工地平整
道路建設及樁柱工程

熒幕蓋字 大埔頌雅路東公屋發展地基工程
2018 年 10 月完工

受訪者 在大埔頌雅路的地基工程
由於鄰近特殊兒童學校及大埔醫院
我們提供不同的減音措施
例如採用隔音布及隔音罩
選用有 QPME Label 的低嘈音機械
來減低工程對鄰近環境的影響

熒幕蓋字 葵涌荔景山路及麗祖路公屋發展地基及平整工程
2017 年 9 月展開

受訪者 至於葵涌荔景山路及麗祖路的工程
由於地盤很貼近屋邨的行人通道
為保障行人安全
當有工程車出入
我們會特別安排人手協助街坊過路
最後我們獲得鄰近幼稚園及
區議員的嘉許信

熒幕蓋字 青衣青康路北公營房屋發展計劃第一及二期地基工程
2019 年 4 月展開

受訪者 最特別的是青康路這項工程
雖然是惠保承接房屋署
面積最細小的地盤
但挑戰很大
因為地盤被屋邨包圍
毗鄰有大量斜坡，而且地盤狹窄
面積只有兩個籃球場大小
但每個地盤要各自要做六枝
三米直徑鑽孔樁

多項工程能夠順利完成
全靠我們與房屋署緊密協調溝通
一起發揮同心精神
未來我們會繼續積極參與
房委會的地基工程
為建造香港公營房屋出一分力

熒幕蓋字 優質公共房屋建造及保養維修大獎 2019